11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.10.2010 00:22:44

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 26.10.2010 08:06:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163558/answer/163568




Cpatite 25KynaT Ha 6aknoces u Ha UIIIIII(meTomomM ITLIP). IToceTuTe yponora. 3aHMManTeCh CEKCOM
TOJTPKO B IIPE3ePBATUBE U BO3MEPKUTECH OT aHAILHOTO CEKCa.



